



AYUNTAMIENTO DE LA CORONADA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 30 de mayo de 2022 sobre la Oferta de Empleo Público extraordinaria y adicional para la estabilización del empleo temporal. (2022080874)

Advertidos errores materiales en el acuerdo adoptado por la Resolución de Alcaldía n.º 199 de 24 de mayo de 2022, por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal, a que se refiere el anuncio publicado en el DOE número 102, de 30 de mayo de 2022, se hace público para general conocimiento que por Resolución de Alcaldía de fecha 27 de mayo de 2022 se ha aprobado la siguiente corrección de errores:

Donde dice

Personal laboral:

Grupo de clasificación	Categoría laboral	Vacantes	Provisión
C1	Auxiliar Administrativo Personal Laboral	1	Concurso
AP	Encargado de obra Personal Laboral	1	Concurso
C1	Encargado Pabellón Deportivo Personal Laboral	1	Concurso

debe decir

Personal laboral:

Grupo de clasificación	Categoría laboral	Vacantes	Provisión
C2	Auxiliar Administrativo Personal Laboral	1	Concurso
AP	Encargado de obra Personal Laboral	1	Concurso
C1	Monitor deportivo	1	Concurso

La Coronada, 30 de mayo de 2022. El Alcalde, CRISTIAN MALDONADO MUÑOZ.

• • •

